KT8131A, KT81315, KT8131B

TpaH3ucTopbl Kpem- KT813HA-B
HUEBbIE 3NMTaKCHANbHO- '

nnaHapHble CTPYKTYpbi 7845 28-15

n-p-n COCYaBHbIE YCW/U- } T

tenbHble. lpegHasnave-
Hbt A5l NPUMEHEHUA B
HW3KOUYACTOTHBIX - YCH/IM-
TENAX MOLHOCTH W KAID-
uepbix cxemax. Bmnycka-
IOTCA B NNACTMacCOBOM
KOpRYyCe C XECTKHMHA Bbi-
sofamu. Tun npubopa
yKa3biBaeTcs Ha Kophyce.

Macca TpaH3ucropa
He Gonee 1.

404

1.1.06

2.5 max

16.5-12

WUarotosurens ~— ak- t‘_

gb-uss
yMoHepHoe obuiecTo : )
«Kpemnuits, r. BpsaHck. 124K

nekTprueckHe napamerpbi
Cratuyeckuit K03hHUHMEHT nepeiadn Toka
Bcexeme O3 npu Ug =3B, =2 Acrcenceees 150...15000

FpanuuHas yactota KoathdHureHTa nepeaadn
toka B cxeme O3 npu U = 10 B, L =0,75 A,

HE MEHEE cevveveevsnreerseossennsssnsanssnsensasssssssssacnsnsansnnses 25 My
I'panuutoe Hanpsikenve npu b = 0,1 A,
He MeHee:
KTB13TA o eeeeeeeereeeercrarssserissseeessssvesssnntassssnns 40 B
KT8131B vveeeeneecrsrerassseneseresesaresossanessssenesssnnass 60 B
KT8131B cueeeererreerrracsrnsesesssancsssssssacssaneosansasaes 80 B
HanpsykeHne HacbilWeHHs KONNeKTOP—3MUTTep
nou k =2 A, k=8 MA, He 60N€E .ccueneniiinnnes 2B

Hanpsskenue Hacblwenns 6asa—amutrep
npu k =2 A, k= 8 MA, He Bonee ......ccecnicnnnns - 4B



EMKOCTb KONNEKTOPHOro nepexoaa

npu Uy = 10 B, He Bonee ........... verresnessres
Ob6partHbiit Tok konnektopa npH Ugs = Uks, maker
He Bonee .....eeenee resessressanens SRR retresranaes .

ObpaTHbIi TOK KOMNEKTOPp—3MUTTEP

npH Uys = Ugs, waker R = 1 KOM, He Gonee.........
Ob6partHbiit Tok amMuTTepa npu U, = 5 B,

He Bonee....cueenen.

100 n®
100 MKA
100 mkA
2 MA

MpepenbHbie 3KCNAYyaTalHOHHbIE AaHHbIE

MocrosHHoe HanpaxeHue kKonnekTop—b6asa:
KT8131A..ccoireereneennes veveruessneren

KT8131B ccovrevrirvenrrrenenenns eeteresaeeensessssenessaressas
MocTosHHOe HanpAYKEeHHe KONNEKTOP—3MHUTTEp
npu Ry = 1 kOMm:

KT8131A...ccociirenee cerenees ereraes R .
KT8131Bb .eeveveveninnne cveresnresens
KT8131B..cccerrrveernnenn

MocTosHHOEe HanpskeHHe 3MUTTEp—0a3a.......u..
MOCTOAHHDIA TOK KOMUIEKTOPR covvsvevseassnsrsssrorsssrans
YMnynbCHbIN TOK KOANEKTOPA wuvevrees
MocronHHbiil TOK 6a3bl ....... erereseeseanes rreseneseseneanes
NocrosHHan paccensaeMas MOWHOCTb KONNEK-
Topa npu Ty = —45...+25 °C:

sessesessseonas

¢ TennooTsodoM! ......... reesersresessrerease
6e3 tennoorsonal.......... eeesesesrenaserens
Temneparypa p-/1 Nepexofa ......eee.e.

TemnepaTypa OKPY)KAIOWEH CPEAbI cuvevrersesssarersss

XL NODH

40 B
60 B
80 B

- ISx=%=}
>>>mmmm

~

20 Br
1Br
+150 °C
~45...T =
= 485 °C

"Npn T > +25 °C MaKcHManbHo AONYCTHUMAR NOCTOAHHAs pacceHBaeMas
MOILHOCTb KONIEKTOPa C TEeNNCOTBO/0M CHUXKAETCs finHedHo Ha 0,16 Br/°C.

2flpu 7, > +25 °C MakcHManbHO RONYCTMMAs MOCTORHHAS paccenBaeman
MOUHOCTD KonNekTopa Ge3 TennooTBoga cHimkaeTca nnteiHo Ha 8 MBr/°C.

TpaH3MCTOpr ABNAIOTCA KOMMNNEMEHTAPHbIMU C TPAH3KUCTOpPA-

mu KT8130A-—-KT8130B.



